

## Фотоотчет об экскурсии в музей «Сказочные герои и чудесные приключения»

12 февраля воспитанники подготовительной к школе группы посетили Галичский филиал музея-заповедника. Вниманию детей были предложены две выставки: «Рождественская круговерть», «Зима - время читать волшебные сказки».



На первой экспозиции увидели кукол, созданных галичскими мастерицами. Текстильная кукла - Г. Н. Шинкаревой, куклы из холодного фарфора - Н. Н. Куликовой, костюмы для кукол Е.А. Абрамовой и батик И.П. Казанковой.

Экскурсовод рассказала детям об истории создания кукол, о том, какой материал использовали для их изготовления мастерицы. Они узнали, что куклами раньше не только играли, но они также служили оберегами от болезней, беды, нечистой силы, что могла приносить счастье и достаток в дом.





Вторая экспозиция подготовлена совместно с Музеем театрального костюма г. Кострома.



Сказки детям - это не только увлекательные истории, но еще и волшебство, сказочные чудеса и интереснейшие приключения.



В этом выставочном зале экскурсовод познакомила детей с историей появления ярких и неповторимых костюмов, созданных умелыми руками мастериц к театральным постановкам детских сказок. Как много интересных сказок написано для наших детей: сказка о необычной истории деревянного человечка – Буратино и про любимую всеми девочками - Золушку, которая не сразу превратилась в принцессу. Сказка о приключениях Малыша и проказника Карлсона, фрекен Бок, которая нашла свое настоящее призвание и научилась хорошо общаться с маленькими детьми и еще множество других сказок, полюбившимся нашим детям.











Возможность увидеть костюмы к этим сказкам, на расстоянии вытянутой руки, их рассмотреть и даже потрогать была предоставлена нашим детям. Мы знаем, что костюмы – это важнейшая составляющая спектаклей театра, предмет гордости, залог успеха. Известные сказки, «живые» декорации костюмов, потрясающей красоты и выдумки – все это стало незабываемым подарком для наших детей.

